



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Заместитель руководителя следственного управления провел совместный с заместителем прокурора округа прием жителей Нижневартовска



Заместитель руководителя следственного управления СК России по ХМАО-Югре Алексей Мязин и первый заместитель прокурора автономного округа Игорь Меньшиков в режиме видеоконференцсвязи провели совместный личный прием жителей города Нижневартовска.

На прием обратился 21 гражданин по различным вопросам.

Заявители привели доводы и факты, которые, по их мнению, нуждаются в организации проверок и принятии необходимых мер реагирования, предусмотренных законодательством Российской Федерации.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Граждане сообщили о незаконных действиях и бездействиях сотрудников полиции, о несогласии с процессуальными решениями, принятыми в рамках уголовно-процессуального законодательства, о нарушении жилищных прав.

Всем обратившимся на прием даны разъяснения законодательства.

Кроме того, по обращениям двоих граждан о фактах невыплаты заработной платы организованы процессуальные проверки, ход и результаты которых контролируются аппаратом следственного управления.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1659875>